

「凤凰传奇」大型女性整形励志活动邀你共体验

美丽不打折



资料图片

■文 刘烟 / 摄影 李强

关注凤凰岛整形 关注整形大师 全润泽 厉建华 走进南京整形 双璧的造美王国

整形医生永远是整形行业的核心，刨去所有的不必要的环节，最后蹦出火花的一定是医生和手术台上的求美者两人，这是一种无与伦比的信任，要善待这些信任！全润泽主任、厉建华主任又在重复着这话，20年的临床让两位整形大师各有所长，而命运的安排却让两位大师齐聚一堂，在凤凰岛整形机构“凤凰传奇——你做整形我送车”的造美活动中两位大师各尽所长，缔造了一个又一个的神奇故事。



全润泽：不折不扣的“整形金手指”

他姓全，上人下工，“人丁”恰恰是对整形行业最好的阐释，20年如一日的他对整形技术的不断追求，每一例手术都要精益求精、尽善尽美，让他奠定了在求美者中间不可动摇的地位，口碑至上，全润泽的观点始终没有变过，他用毅力、执着、诚信、技艺、时间，慢慢地去完成。由此产生的人们对他的信赖、社会对他的认可，是一种情感、品质，是千丝万缕用语言无法言表的。每一个求美者记忆深刻——一个儒雅有激情的男人，在专业中全润泽则极为个性强势，喜欢挑战，更乐于挑战，对于整形手术的痴迷让他觉得人生最大的乐趣莫过于“挑战高难度的整形”。

精通整形，尤擅五官

说起全润泽就不能不

提他在面部整形的造诣，华东高泰克斯隆鼻第一人、华东第一家专业的鼻整形工作室、多层次三维立体除皱术、全式综合面部轮廓修改术等等，在全润泽的头上有了太多的光环。就拿鼻部整形来说，算是他压箱底的绝活，从事鼻整形研究的20多年中，不仅普通的隆鼻手术游刃有余，还特别发明了鼻头缩小再造术、鼻延长术、鼻底美学重塑、鼻翼移位术小柱延长术、鼻翼缩小术等涉及鼻翼、鼻头、鼻小柱各部位的全系列鼻整形项目，可谓鼻部整形的全能专家。

全主任在多年的临床研究中发现，单纯的拉皮手术只是“表面文章”，并不能有效的提升深层次组织，除皱的效果不仅大打折扣，且只能保持1-2年。而全主任发明的多层次三维立体除皱

术，则是将皮肤与皮下骨膜层、筋膜层进行剥离，而后特别针对皮下的双层进行组织提升，由于深层次的组织与提升后的皮肤重新位置对齐，所以除皱更彻底，形态更自然，效果持久可达5-8年。

对于面型轮廓的修改，全主任也有自己的看法：每个人都有适合自己的脸型，而不能盲目的追求明星脸，对于手术，全主任始终坚持，大手术化小手术、小手术化不手术，术前针对求美者脸部组织进行详细检查，对于非骨骼问题，则配以BOTX注射咬肌，颊脂垫去除术，尽量花最小的代价从而得到最好的效果，而对于颧骨和下颌角肥大的问题，则通过凤凰岛整形机构独有的整形模拟系统与求美者共同讨论，让求美者在手术前就能看到术后的样子，以便于沟通。

求美者惊喜

美丽先行者，尝甜头

动辄上千，多则上万的整形手术，让很多追求美丽的人们望而却步，不可否认，高价、高消费是大部分人不能接受整形的主要原因，试想，如果整形的价格就像去一次美容院或是买一套化妆品，而效果却又是如此翻天覆地，求美者怎么能不趋之若鹜？所以，当凤凰岛整形机构一打出6折特价的广告，立刻受到南京市民的热烈追捧。

据悉，此次凤凰岛整形机构不简简单单就是6

折特价整形一项活动，还有额满赠送数码大奖的活动，额满30000元赠送价值2500元的DV、额满20000元赠送价值1500元的数码相机、额满1万赠送500元的MP5，令人更为惊奇的是，数码大奖和6折特价整形居然可以同时参加活动，这样算来，手术折扣其实已经接近了半价，而终极大奖，每月一辆全新的标致207汽车的送出，更加令人咋舌不已，套用现在流行的一句话：像买白菜一样去做整形。

苏州张女士：760/部位的吸脂手术着实吸引人，这样我抽全腹加后腰一共10个部位的脂肪只要7600元，比原价的1250/部位，足足少了4900元，同样的设备、同样的医生，我觉得我占了大便宜。

常州王女士：低价位真的比较吸引我，但是我更为关心手术的品质，这次让我下决心在这里做手术的还有全润泽、厉建华这样的手术医生等原因。如果价钱降下来，手术效果跟着降，那我可不敢去。

整形业震惊

行业黑马，锋芒初露

凤凰岛整形机构成立的三年时间里，其高水准的医疗水平、高品质的服务在同行里也是比较“显眼”。坚持高品质整形以及口碑相传的经营模式，让其拥有了大批“粉丝”，由于其机构的

“南京整形双璧专

家”——业界有整形金手指、形体雕塑大师之称的全润泽主任和厉建华主任，光环太过耀眼，以至于掩盖了机构本身的名气。三年后该医院向一向高位的整形价格宣战，行业黑马，锋芒初露。

此次活动也许是个契机，南京某整形医院的负责人说，凤凰岛整形机构低调了三年，选择在10·1前突然发力，显然是早有预谋的，

他们是希望通过这次活动，能够争抢到更多的市场份额，在三年顾客累积的基础之上，更多地宣传医院本身，对于这匹行业黑马现在的实力，确实不可小视，而对于此次活

动，该负责人说：这很有可能是个信号，一个彻底将整形带入平民化的信号，低价吸引，高品质手术护航，这有可能成为国内整形医院运营的新模式，在这方面凤凰岛确实是先行者。

整形行业协会：整形价格的高端化结构，导致了整形行业的停滞不前，凤凰岛此次活动开了一个好头，我们希望有更多的医院参与进来，这对整形行业的快速发展是有利的。

某整形医院：打破行业价格体系是需要一定胆量的，只要有过硬的技术支持和完善的医疗规划，将价格降下来，让更多的求美者跨入整形的门槛，无可厚非。

凤凰岛淡定

整形价格平民化 手术品质高端化

此次6折特价整形促销，虽然外界有褒有贬，但是处在风口浪尖的凤凰岛整形机构却是非常的淡定，咨询、预约、安排手术时间，除了接待江苏各地区的求美者更忙以外，其他一切照旧，其首席专家全润泽主任表示，整形平民化必将成为趋势，日韩为何整形业如此发达，就是其行业规范，各机构通力合作一起推广整形，用更多人更能相对接受的价格接纳，让更多的求美者跨入整形的门槛。

而外界对于手术品质的质疑，全主任表示，6折整形特例一开，必将吸引大量的求美者，凤凰岛整形机构在此前就已经做好了大量的准备工作，术前的检查、术中的细节把握、术后及时护理都将一如既往地贯彻高品质，对于超高的手术量，全润泽表示，在技术方面他会严格把关，绝对不会出现疲劳手术的情况，专家团队必须时刻保持良好的状态，哪怕把手术往后推迟，也要保证求美者的手术质量。

全润泽主任医师：对于6折的特价，我们已经酝酿了很久，我希望通过我们医院帮助到更多的求美者，让整形彻底平民化，也希望同行们能够支持我们。

本次活动咨询电话：025-84405566、84405599
报名地址：南京市中山东路145号全民健身中心10楼凤凰岛医学整形美容机构

1+1>2 的完美组合

全润泽和厉建华各有所长，在行超高难度手术的合作上面，两人却是互补的好搭档、全主任基本功扎实、临床经验丰富，常根据求美者的现实情况制定完善的手术方案，而厉主任则心思缜密、对于手术细节把握更加周全，两人在合作大型手术巨乳缩小和乳房再造时将各自的优点发挥的淋漓精致。

内分泌失调或者肥胖等多种原因造成的乳房肥大，全润泽和厉建华对通常采用的巨乳缩小技术进行革新，采用独创的肿胀性麻醉办法，根本针对脂肪型、组织型、混合型三种导致乳房巨大的原因，特别制定最为适合的手术方案，手术中，对于剥离腺体、抽吸脂肪两人均是游刃有余，手术时间缩短了40%，更多的减少求美者痛苦，过程也更为安全。

作为胸部整体手术的“制高点”——乳房再造，两人合作已有多个成功案例，在国内全润泽和厉建华颠覆传统乳房再造方式，率先采用肌皮瓣与硅胶假体双重方式进行乳房再造，由于截取自体组织，可再现自身乳房的真实手感，而采用的肿胀性麻醉的办法保护神经血管，将身体损伤降到最低，求美者恢复也更为迅速。



厉建华：名符其实的“形体雕塑大师”

皮下晕层脂肪也可以做到全面抽吸，这样以来就可比普通吸脂术多吸脂肪30%，不仅脂肪变少，塑形也变得更为精确，抽出的脂肪还可以根据求美者的需求，“拆东墙，补西墙”将吸出的脂肪移植到胸部或者臀部，从而达到前凸后翘的体型雕塑效果。

厉建华主任以20年扎实的美容外科技术结合千例临床案例独创微创动感隆胸，其逼真、舒适度更加贴合了东方女性特点，创造假体隆胸的新层次。而针对过度哺乳，年纪增长造成的乳房下垂的女性，厉建华主任结合临床发明真皮固定、乳房上提固定、双环固定、乳房筋膜悬吊等多种方式彻底解决乳房下垂问题。

他姓厉，追捧他的求美者则称他为“厉害的整形医生”，对于整形手术很多独特的见解，20年来的军人作风让他面对手术时更为严谨。对于祛眼袋、双眼皮成形术、吸脂塑形、乳房整形等精微手术尤为擅长，业内称之为“形体雕塑大师”。

体型雕塑最拿手

吸脂手术的出现解决了女人身材完美这一难题，厉主任认为体型的雕塑意义远大于吸脂本身，在此基础之上，厉主任结合多年的临床研究，配合凤凰岛整形机构华东地区独家经营的聚能震波吸脂减肥设备，发明了聚能超薄吸脂术，这种目前欧美上最为先进的设备前段内置探头可以自动避开神经和血管，使得求美者术后恢复更为迅速，而厉主任发明的超薄吸脂在肿胀麻醉的前提下，不仅能够吸出深层次的板层脂肪，针对一般医生不敢染指的

“凤凰传奇”整形送车大型活动正式启动

- ★全新标致207，谁动人送给谁
- ★6折特价，额满还有数码大奖
- 消费满30000元送进口DV
- 消费满20000元送数码相机
- 消费满10000元送精美MP5

咨询电话：025-84405566
84405599
报名地址：南京市中山东路145号全民健身中心10楼凤凰岛医学整形美容机构